



Izvješ e medijskih objava

27.08.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

27.8.2014	Novi list	Stranica/Termin: 13	Hrvatska
Naslov:	Zagorska bajka na dlanu kao dar gra anima Rijeke		
Sadržaj:	100 POSTO ZAGORSKO U PETAK NA TRGU 128 BRIGADE SAJAM KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE		
Autor:	Damir CUPA		
Rubrika, Emisija:	Rijeka	Žanr: izvješ e	Naklada: 21.188,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
27.8.2014	Ve ernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Prije to no 115 godina Kramberger je kopao i našao- pra ovjeka		
Sadržaj:	U Muzeju krapinskih neandertalaca obilježili povijesno otkri e		
Autor:	Ivan ica Jur evi		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ		
26.8.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 4	Hrvatska
Naslov:	Tko ima koristi od vjerskog turizma?		
Sadržaj:	Na pitanje kakve konkretne rezultate ima Krapinskozagorska županija odnosno Turisti ka zajednica KZZ od vjerskog turizma u našoj županiji iz TZ KZZ isti u kako su prihodi koje ostvaruju svetišta i crkve isklju ivo prihod putem milodara crkvama i ne raspolažu podacima		
Autor:	Mirjana Bašak		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC, DVOR VELIKI		
26.8.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 26	Hrvatska
Naslov:	Obilježena 115. obljetnica otkri a krapinskog pra ovjeka		
Sadržaj:	KRAPINA- U Muzeju krapinskih neandertalaca prošle je subote 23. kolovoza obilježena 115. obljetnica otkri a krapinskog pra ovjeka. U sklopu programa održala se i promocija knjige Željka Pospiša "Moj grad i pra ovjek- Neandertalci, volim Vas" te je obilježena 15. obljetnica		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, NEANDERTALCI, MUZEJ		
26.8.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 29	Hrvatska
Naslov:	Projektu Studio Galerije Antuna Augustin i a odobreno 20 milijuna kuna		
Sadržaj:	KLANJEC- Muzeji Hrvatskog zagorja prijavili su u velja i projekt izgradnje nove uvaonice Galerije Antuna Augustin i a i program aktivnosti pod nazivom Studio CAA na javni poziv u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007- 2013 za Shemu dodjele		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, GALERIJA ANTUNA		

Naslov: Zagorska bajka na dlanu kao dar gra anima Rijeke

Autor: Damir CUPA

Rubrika/Emisija: Rijeka

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 561,85

Naklada: 21.188,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



100 POSTO ZAGORSKO ■ U PETAK NA TRGU 128 BRIGADE SAJAM KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Zagorska bajka na dlanu kao dar građanima Rijeke

Tijekom manifestacije koja se prvi put održava izvan Zagreba Zagorje će predstaviti ugostiteljsko-turističku ponudu, a **građanima će se podijeliti 500 porcija zagorskog purana s mlincima i 800 zagorskih štrukli**

Damir CUPAĆ

RIJEKA » Građani Rijeke u petak će, 29. kolovoza 2014. godine, na Trgu 128. brigade HV-a od 10 sati do 23 sata kao dar Krapinsko-zagorske županije dobiti zagorsku bajku na dlanu tijekom manifestacije »100 posto zagorsko«.

Najavili su to krapinsko-zagorski župan Željko Kolar i riječki gradonačelnik Vojko Obersnel, pozvavši građane da podrže ovu manifestaciju koja se prvi put održava izvan Zagreba. Obersnel je kao njemu najjače zagorske adute izdvojio Kumrovec i zagorske štrukle, a Kolar je dodao da njegov kraj ima još jako puno aduta koji će biti prezentirani građanima Rijeke.

– Seljačku hunu, Franju Tudmana, Antuna Mihanovića, marijansko svetište u Marji Bistrici... Ovom manifestacijom koja se prvi put odr-



Čelnike Krapinsko-zagorske županije ugostio je riječki gradonačelnik Vojko Obersnel

žava izvan Trga bana Jelačića u Zagrebu predstaviti ćemo naše OPG-ove, tradicijske obrte, hotele, restorane... U Rijeci se osjećamo apsolutno ugodno i vjerujemo da će se i njezini građani osjećati jednako tako dobro zbog bogatog programa koji ih čeka. Uz niz ostalih stvari podijelit ćemo

500 porcija zagorskog purana s mlincima i 700-800 zagorskih štrukli, najavio je Kolar.

Njegova zamjenica Jasna Petek, direktorica Županijske komore u Krapini, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja, stručna suradnica za promociju i odnose s javnošću Turističke zajednice Krapin-

ske-zagorske županije i umjetnička voditeljica KUD-a Zabok Senka Jurina uvjerenе su da će građani Rijeke imati što vidjeti i shvatiti zašto je Zagorje bajka na dlanu.

Naime, osim bogate ponude na gotovo 50 štandova, tijekom cijelog dana organiziran je kulturno-zabavni pro-

gram tijekom kojega će se moći vidjeti prezentacija krapinskih neandertalaca, prikaz borbi mačevanja i ratovanja vitezova u kasnom srednjem vijeku koju će izvesti Družba vitezova zlatnog kaleža.

– Građani Rijeke će, zahvaljujući bogatim nagradama sponzora kroz nagradnu igru »Koliko poznajem Zagorje«, imati priliku dobiti i vrijedne darove – wellness i spa rekreaciju, te boravak u Zagorju uz vrhunske gastronomske užitke. Izvorne proizvode Zagorja predstavat će preko 40 izlagača, poljoprivrednih proizvođača, obrtnika, tvrtki, toplica, agroturizama, hotela, restorana, kulturnih ustanova i udruga.

Na izložbenim i prodajnim štandovima, najbolje i najkvalitetnije proizvode sa zagorskih polja i pitomih brežuljaka uzgojene na tradicijski i ekološki način prezentirat će povrćari, voćari, pčelari, proiz-

NAGRADNI KVIZ

Kroz igru »Koliko poznajem Zagorje« građani će imati priliku dobiti i vrijedne darove – wellness i spa rekreaciju te boravak u Zagorju uz gastro užitke

vodači kupinovog vina i autohtonih sorti vina, bučinog ulja, najavili su predstavnici Krapinsko-zagorske županije. Cilj manifestacije je promoviranje Krapinsko-zagorske županije kao destinacije u kojoj se njeguje tradicija, vrednuje kvaliteta proizvoda i usluga.

Naslov: Prije točno 115 godina Kramberger je kopao i našao - pračovjeka

Autor: Ivanica Jurčević

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 488,81

Naklada:

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI,



KRAPINA U Muzeju krapinskih neandertalaca obilježili povijesno otkriće

Prije točno 115 godina Kramberger je kopao i našao - pračovjeka

HUŠNJAKOVO

Ubrzo se uvrstilo u znanstvene lokalitete svijeta kao bogato nalazište

Ivančica Jurčević
ivancica.jurcevic@vecernji.net

U Muzeju krapinskih neandertalaca obilježena je 115. obljetnica otkrića krapinskog pračovjeka. Te davne 1899. godine započela su geološka i paleontološka istraživanja na brdu Hušnjakovo u Krapini. Iskapanja su trajala šest godina pod nadzorom profesora Dragutina Gorjanovića Krambergera, poznatog hrvatskog geologa, paleontologa i paleoantropologa.

Polušpilja u Krapini ubrzo se uvrstila u znanstvene lokalitete svijeta kao bogato fosilno nalazište na kojem je prikupljena najbrojnija i najbogatija zbirka ostataka neandertalaca. Starost ovog bogatog paleontološkog lokaliteta odgovara vremenu od prije 130.000 godina.

Promocija knjige

Obljetnica je bila prilika da se ponovo aktualizira potreba izgradnje Prapovijesnog parka u sklopu Muzeja, a u sklopu programa održana je i promocija knjige Željka Pospiša „Moj grad i pračovjek - Neandertalci volim Vas“. Na Hušnjakovu se obilježava i 15. godina Ljetne



Starost lokaliteta na Hušnjakovom procjenjuje se na oko 130.000 godina MATIJA TOPOLOVEC/PIXSELL



Željko Pospiš i ravnateljica MHZ-a Vlasta Krklec KZŽ

Obljetnica je bila prilika da se ukaže na potrebu izgradnje Prapovijesnog parka

Obilježena je i 15. godina održavanja Ljetne geološke škole za najmlađe

geološke škole, koja upravo traje.

Mali zaljubljenici u prirodu

- To je jedan od najznačajnijih muzejsko - pedagoških projekata za djecu predškolske dobi i osnovnih škola. Okuplja male zaljubljenike u prirodu i geologiju, koji na Hušnjakovu imaju prilike naučiti nešto više o životu i kulturi krapinskog pračovjeka, povijesti zemlje, mineralima i fosilima. Raduje nas što su neki bivši polaznici odabrali i srednju geološku školu, a ima i "naših" studenata na PMF-u, smjer geologija - rekla je ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec.

Naslov: Tko ima koristi od vjerskog turizma?

Autor: Mirjana Bašak

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 699,73

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: GALERIJA ANTUNA AUGUSTIN I A, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC,



NAJPOSJEĆENIJA SVETIŠTA MARIJA BISTRICA I TRŠKI VRH

Tko ima koristi od vjerskog turizma?

Na pitanje kakve konkretne rezultate ima Krapinsko-zagorska županija odnosno Turistička zajednica KZZ od vjerskog turizma u našoj županiji iz TZ KZZ ističu kako su prihodi koje ostvaruju svetišta i crkve isključivo prihod putem milodara crkvama i ne raspolažu podacima koliki je

Mirjana Bašak
HRVATSKO ZAGORJE

Prema podacima Hrvatske turističke zajednice vjerski turizam u Hrvatskoj bilježi dobre rezultate, a u Strategiji razvoja turizma do 2020. godine vjerski turizam obrađen je u okviru kulturnog turizma, jednog od deset ključnih turističkih proizvoda na kojem će se graditi daljnji razvoj turizma u Hrvatskoj. Kulturni turizam ujedno je i jedan je od šest turističkih proizvoda s kojim će se hrvatska odredišta predstavljati tijekom mjeseca rujna na stranim tržištima u sklopu programa Hrvatska 365 (pilot projekt razvoja posezone).

ATRAKTIVAN I FRANJEVAČKI SAMOSTAN

Vjerski turizam u KZZ predstavlja jedan od važnih selektivnih oblika tu-

rizma, obzirom na najveće Marijansko svetište u Mariji Bistrici. Prema podacima TZ Marija Bistrica, broj hodočasnika u prvih 6 mjeseci ove godine bilježi brojku od 300.000. Od toga je 165.000 bilo domaćih, a 135.000 stranih hodočasnika – rekla je Ksenija Tomić, stručna suradnica za odnose s javnošću i promociju u Turističkoj zajednici Krapinsko-zagorske županije. Od ostalih vjerskih destinacija u našoj županiji Tomić je još spomenula Trški Vrh, koji je otvoren u ljetnom periodu od svibnja do listopada i koji bilježi brojku od cca 10.000 hodočasnika te Franjevački samostan u Krapini s godišnjom brojkom od 7.000 posjetitelja. - Svakako treba spomenuti i Baroknu crkvu u Belcu, koja se otvara po najavi i na žalost TZŽ nema podataka o broju posjetitelja. Kulturni turizam

TOMIĆ: Prema podacima TZ Marija Bistrica, broj hodočasnika u prvih 6 mjeseci ove godine bilježi brojku od 300.000. Od toga je 165.000 bilo domaćih, a 135.000 stranih hodočasnika. Prošle 2013. godine Svetište MBB posjetilo je ukupno 1.217.000

uz vjerski jedan je od bitnih razloga zbog kojih nam dolaze strani i domaći gosti. Muzej Krapinskih neandertalaca svakako je, od dana svojeg otvaranja, našu županiju postavio na kulturnu kartu Europe kao jednu od važnih



SVETIŠTE MAJKE BOŽJE BISTRICE U PRVIH 6 MJESECI OVE GODINE POSJETILO JE 300.000 HODOČASNIKA

kulturno-turističkih destinacije koje su nezaobilazne pri posjetu Hrvatskoj - naglasila je Tomić.

PRIHODI IDU CRKVI

Na pitanje kakve konkretne rezultate ima Krapinsko-

zagorska županija odnosno Turistička zajednica KZZ od vjerskog turizma u našoj županiji iz TZ KZZ ističu kako su prihodi koje ostvaruju svetišta i crkve isključivo prihod putem milodara crkvama i ne raspolažu poda-

cima koliki je. Osim crkve prihoduju i kafići, trgovine, a novac se ubire i putem naplate parkinga, prodaje suvenira, ukrasa, igrački i razne bižuterije, no to je jedna posebna priča s kojom ćemo se još baviti.

Broj dolazaka – posjetitelja MHZ za prvih 6 mjeseci ove godine je ovakav:

• Muzej seljačkih buna Gornja Stubica	10 506 posjetitelja
• Dvor Veliki Tabor	14 394
• Galerija Antuna Augustinčića	2.095/bila jedno vrijeme zatvorena/
• Muzej krapinskih neandertalaca	44.243
• Muzej staro selo Kumrovec	27.117

Ukupno:

98.355 posjetitelja/siječanj-lipanj, 2014. godine

Vežano za pilot projekt HTZ-a, PPS, odnosno Hrvatska 365, na javni poziv aplicirale su TZ Marija Bistrica, TZ Donja i TZ Gornja Stubica, TZ Veliko Trgovišće i TZ Tuhej. Iste aplikacije GU HTZ-a prihvatio je inavedene TZ su u 22 destinacije vezane za spomenuti pilot projekt. Obzirom da je naša destinacija ionako vezana za cjelogodišnju turističku sezonu, neće predstavljati veliki problem ostvarivati kriterije zadane projektom, kao što su manifestacije, otvoreni hoteli, te ostale uslužne djelatnosti čije radno vrijeme ionako ne podiže sezonalnosti. Takvu činjenicu potkrepljuju i statistički podaci o broju dolazaka i noćenja gostiju – rekla je Tomić.

Naslov: Obilježena 115. obljetnica otkrića krapinskog pračovjeka

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 274,59

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO,



Obilježena 115. obljetnica otkrića krapinskog pračovjeka

KRAPINA - U Muzeju krapinskih neandertalaca prošle je subote 23. kolovoza obilježena 115. obljetnica otkrića krapinskog pračovjeka. U sklopu programa održala se i promocija knjige Željka Pospiša "Moj grad i pračovjek - Neandertalci, volim Vas" te je obilježena 15. obljetnica Ljetne geološke škole. Zbirka krapinskog pračovjeka je inače najveća paleontološka zbirka na svijetu prikupljena na nekom

neandertalskom staništu i veliko izvorište o pretpovijesnim ljudima Europe. Lokalitet je istraživao znanstvenik Dragutin Gorjanović Kramberger od 1899. godine, kada je na poziv fra. Dominika Antolkovića posjetio nalazište na Hušnjakovom brijegu da prouči ostatke kostiju i zubi koji su nađeni. Daljnjim je istraživanjima nađeno devetsto ljudskih kostiju, brojna kamena oruđa iz doba paleolitika i fosilni

ostaci životinja iz vremena prije 130 000 godina. Pronađeni su i ostaci ognjišta, pa je zaključeno da je krapinski pračovjek poznavao vatru. U prigodnom programu u Muzeju, gostima su se obratili župan Željko Kolar, gradonačelnik Grada Krapine Zoran Gregurović te pomoćnica ministarice kulture. Svi su se složili da Muzej krapinskih neandertalaca ima svjetski značaj i glavnu ulogu u promociji kraja. (K. Suhodolčan)



OBLJETNICA JE OBIJEŽENA PRIGODNIM PROGRAMOM U MUZEJU

Naslov: Projektu Studio Galerije Antuna Augustinčića i a odobreno 20 milijuna kuna

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 64,06

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, GALERIJA



Projektu Studio Galerije Antuna Augustinčića odobreno 20 milijuna kuna

KLANJEC - Muzeji Hrvatskog zagorja prijavili su u veljači projekt izgradnje nove čuvaonice Galerije Antuna Augustinčića i program aktivnosti pod nazivom Studio GAA na javni poziv u okviru Operativnog programa Regionalna konkurentnost 2007 – 2013 za Shemu dodjele bespovratnih sredstava za poslovnu infrastrukturu. Nakon višegodišnje pripreme dokumentacije i sređivanja imovinsko - pravnih odnosa s Gradom Klanjcem, poslove na prijavi projekta je kao bivša ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja odradila Goranka Horjan, predavši zadnji dan svoga mandata kompletnu prijavu na objavljeni natječaj. Nakon provedenog postupka evaluacije u kolovozu je pristigla odluka Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije da je projekt odabran za financiranje. Osim Goranke Horjan kao voditeljice izrade projekta, u njegovoj pripremi sudjelovali su i muzealci iz Galerije Antuna Augustinčića, voditelj Galerije Božidar Pejčković i kustos Davorin Vujčić te Helena Matuša i Nataša Hlaban iz Zagorske razvojne agencije. Projekt ne bi bilo moguće pripremiti bez dobre suradnje s Gradom Klanjcem, gradonačelnikom Zlatkom Brlekom i županom Krapinsko - zagorske županije Željkom Kolarom. Arhitektonski projekt i troškovnike izradila je tvrtka AG Matas iz Zagreba. Tijekom evaluacije unesene su vrlo male korekcije u izvornu prijave te slijedi sufinanciranje izgradnje i opremanja čuvaonice iz fondova u iznosu od 93% ukupnih troškova koji su procijenjeni na 21.669.764,15 kn. Preciznije, Muzejima Hrvatskog zagorja odobrena su sredstva za realizaciju projekta u iznosu od 20.286.474,48 kuna dok bi preostali dio trebalo osigurati Ministarstvo kulture RH. (zl)